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Νέα Ιωνία: Ρουμελιώτες και Λευκάδιοι απέδωσαν 
φιόρα ευλαβείας στον Άγιο Ηρωδίωνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Παρουσία του Σεβ. Μητροπολίτη Φθιώτιδος Συμεών, 
Ρουμελιώτες και Λευκάδιοι απέδωσαν στη Νέα Ιωνία Αττικής 
φιόρα ευλαβείας στον Άγιο Απόστολο Ηρωδίωνα, εκ των 
Εβδομήκοντα μαθητών του Κυρίου μας – Τον Μητροπολίτη 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος Γαβριήλ 
εκπροσώπησε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, 
Αρχιμανδρίτης Επιφάνιος Αρβανίτης 

Αρμολογημένα αριστοτεχνικά με το λόγο και τη μουσική απονεμήθηκαν 
στον Άγιο Ηρωδίωνα, ιδρυτή της Εκκλησίας της Υπάτης και της 
Φθιώτιδας και συνάμα συνεργάτη του Αποστόλου Παύλου στον 
ευαγγελισμό της Λευκάδας την Τρίτη 4 Ιουνίου 2024 στον κατάμεστο από 
προσκεκλημένους Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Νέας Ιωνίας.
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Αυτή η πανδαισία διοργανώθηκε από την Ένωση Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας, τον 
Εκπολιτιστικό Σύλλογο Υπάτης «Οι Αινιάνες» και το Σύλλογο Λευκαδίων 
Ηλιούπολης και Περιχώρων «Η Φανερωμένη» για να τιμηθεί η μνήμη του Αγίου, 
ενός προσώπου που ενώνει, μεταξύ άλλων, δύο περιοχές της πατρίδας και δεικνύει 
την μέσα από τη θυσιαστική του πορεία οδό της Σωτηρίας.

Την έναρξη της εκδήλωσης η οποία είχε τίτλο: “Φιόρα τιμής στον Άγιο 
Ηρωδίωνα, τον Άγιο της Αγάπης! Από την Φθιώτιδα στη Λευκάδα”, 
ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών ο οποίος με 
λόγια μεστά επαίνεσε τους διοργανωτές και ευχαρίστησε τον τοπική Εκκλησία της 
Νέας Ιωνίας που έστερξε για την εκδήλωση προς τιμήν του Αγίου, καθώς και τις 
συλλογικότητες που έλαβαν την πρωτοβουλία για την διοργάνωση αυτής της 
εκδήλωσης.



Το λόγο διακόνησαν μοναδικά και βιωματικά οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτης 
π. Ηρωδίων Ρίζος, Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος και 
Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Αρβανίτης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος ο οποίος εκπροσώπησε και 
το Σεβασμιώτατο Ποιμενάρχη κ. Γαβριήλ.





Συντόνισε ο Δημοσιογράφος του ope.gr και της Pemptousia TV, κ. Νικόλαος Ζαΐμης.



Ο πρώτος ομιλητής τεκμηρίωσε άριστα την ιστορική παρουσία του Αγίου στην 
περιοχή των Νέων Πατρών (Υπάτη) και τη μαρτυρική του θυσία ενώ ο δεύτερος 
ομιλητής ανέδειξε εξαιρετικά το γιατί οι άνθρωποι ευλαβούνται τους Αγίους στην 
καθημερινή ζωής τους.

Οι Μεικτές Χορωδίες του Συλλόγου Λευκαδίων Ηλιούπολης και Περιχώρων «Η 
Φανερωμένη» και της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας, συνοδεία Επτανησιακής 
Μαντολινάτας υπό την μουσική διεύθυνση του πολυτάλαντου μαέστρου κου. 
Πέτρου Μήτσου μετέφεραν νοητά στα καντούνια της Κέρκυρας, στα σοκάκια της 
Ζακύνθου και της Λευκάδας με κατάλληλο μουσικό πρόγραμμα (Επτανήσων και 
της Μεγάλης Ελλάδας) αποσπώντας την παρατεταμένη ευαρέσκεια των 



εκατοντάδων προσκεκλημένων.

Χαιρετισμούς απηύθυναν η Πρόεδρος των Αινιάνων κα. Μαρία Λαϊνά, ο πρόεδρος 
των Λευκαδίων κ. Ευάγγελος Γεωργάκης και ο πρόεδρος των Ρουμελιωτών 
κ. Θανάσης Ραφτόπουλος.







Η βραδιά περαιώθηκε με τη φήμη του Σεβ. Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ.

“Η ψυχή μας κατανύχθηκε και επιβεβαιώθηκε περίτρανα η ανάγκη να 
αναβαπτιζόμαστε στο φως της Εκκλησίας μας η οποία κηρύττει την αγάπη, μια 
αγάπη που δεν είναι συναίσθημα ή ιδέα, αλλά πρόσωπο. Και είναι ο Χριστός! Οι 
διοργανωτές εκφράζουν την από καρδιάς ευγνωμοσύνη των στο Σεβασμιώτατο 
Ποιμενάρχη μας, Μητροπολίτη Νέας Ιωνίας & Φιλαδελφείας κ.κ. Γαβριήλ για την 
πατρική του αγάπη και στήριξη, το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Φθιώτιδος για τα 
λόγια τιμής, τους ομιλητές, τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού που μας φιλοξένησε 
π. Χρυσόστομο, τους μουσικολογιωτάτους συνεργάτες μας”, ανέφερε ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ρουμελιωτών Νέας Ιωνίας, κ. Θανάσης Ραυτόπουλος.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία των, ο εκπρόσωπος του Δημάρχου 



Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης Μανούρης, κ. Μάκης Λυκούδης, Πρόεδρος του ΚΕΜΙΠΟ, 
ο πρώην Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Σταύρος Γεωργόπουλος, η Αντιδήμαρχος 
Ηρακλείου κα. Ντίνα Γεωργοπούλου, οι Πρόεδροι της Ένωσης Σπάρτης Μικράς 
Ασίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, του Συνδέσμου Αλαγιωτών κ. Γεώργιος 
Νουβέλογλου, της Πολιτιστικής Ένωσης Μικρασιατών Η Καππαδοκία κα. Κούλα 
Μπρόλιου, ο εκπρόσωπος του ΑΓΣ Η Ανατολή κ. Κώστας Τσαγκαράκης, η Πρόεδρος 
της Αδελφότητας Μαρμαριωτών Φθιώτιδας κα. Βάσω Ανδρεοπούλου, πολλοί ιερείς.

Χαιρετισμό απέστειλε η πρώην Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κα. Δέσποινα Θωμαϊδου.




